联合国 $\mathsf{S}_{/2001/412}$



安全理事会

Distr.: General 26 April 2001 Chinese

Original: Arabic

2001 年 4 月 25 日科威特常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

奉我国政府指示, 谨提请注意伊拉克卫星电视频道于 2001 年 4 月 23 日晚间播放的题为"科威特继续说谎的故事"(见附件)。该频道声称, 你在你于 3 月尾就联合国伊拉克科威特观察团(伊科观察团)向安全理事会提出的报告(S/2001/287)中揭露,"在非军事区科威特一侧的石油设施周围的活动频繁,特别是在阿卜达理附近",并以此作为书面证据,说明科威特在偷窃伊拉克的石油。鉴于这项指控的严重性,我要澄清真相如下。

1. 在所谓"继续说谎的故事"的广播中,伊拉克卫星电视频道显然是在故意扭曲事实。你在关于以科观察团的半年一次的报告第10段中说:

"在非军事区科威特一侧的石油设施周围的活动频繁,特别是在阿卜达理附近。在报告所述期间,伊拉克在上述地区附近的石油生产活动,也增加了许多。"

这明白显示,伊拉克卫星电视频道忽略了该段的第二句话,仅集中于关于在 科威特一侧与石油有关的活动,以此作为科威特正在偷窃伊拉克的石油的证据, 并将其作为由联合国秘书长提供证据的事实。

- 2. 指控科威特从其北部油田中汲取伊拉克油田的石油的说法并不新。伊拉克政权的官员不时会在其制造危机的既定政策下提出这种指控。这个政策反映了该政权对科威特的意图的真相,而这个意图不是和平的,而是实际上是充满敌意的,而这特别是表现在伊拉克政权于 1990 年作为侵略科威特的理由而提出声称和指控。
- 3. 就科威特而言,它曾经驳斥这种科威特偷窃石油的指控,并且在其 2000 年 9 月 18 日的同文信(S/2000/876)中提出了证据。科威特还宣布,它随时准备同安全理事会或许愿意设立的任何公正机构来对伊拉克的指控进行调查。不过有一项了解,就是这个结构应当同时视察在边境两边的科威特和伊拉克油田。

- 4. 伊拉克卫星电视频道所播放的节目的重要性在于一个事实,即它扭曲了秘书长报告中所涉部分的真实性质,并借此来为伊拉克一再提出的指控和声称中的目的服务,而这个指控和声称是没有事实根据的。你的报告中提到在科威特一边和在伊拉克一边的与石油有关的活动,整个而言是描述在非军事区的情况,并没有表示任何一方有不轨的行为。这因此肯定了这种与石油有关的活动,也就是说,科威特和伊拉克都拥有在它们边境附近的领土之内开发油井的主权。
- 5. 科威特不断通过文字和行动对伊拉克人民所受到的痛苦表示同情,虽然如此,伊拉克政权最令人遗憾地继续煽动伊拉克公民反对科威特政府和人民的感情,公开企图颠倒是非、摆脱其于 1990 年侵略科威特所应负的责任,和在该区域的人民之间种植仇恨和敌意。这应当被认为是该区域的未来的及其安全方面最危险的事件。

因此,科威特以最坚定的语言否定伊拉克一再提出的指控。因为你负有维持国际和平与安全的责任,科威特敦促你强烈而迅速地处理这种不实指控,同伊拉克政府进行交涉,旨在要求它停止这种严重威胁到科威特的安全和稳定的态度和这种敌对作法,并采取任何必要措施,毫不含糊地驳斥伊拉克这种公然伪造和扭曲事实的作法。

请将此信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

伊亚德•奥泰比(签名)

2001 年 4 月 25 日科威特常驻联合国代表团临时代办 给秘书长的信的附件

2001年4月23日伊拉克卫星电视频道上播放的新闻

新闻后续

不断发展的科威特谎言故事

科威特统治者在政治舞台上的生活是从谎言开始的,他们继续这种作伪、谎言和欺骗的方式,对阿拉伯国家造成伤害。至于不断发展的科威特诋毁伊拉克的谎言和虚构故事,该系列的新闻节目是从伊拉克国家政权诞生时开始。但是当美国公共关系公司 1990 年构思了 Nayyirah 和细菌培养器的剧目以及海鸥的剧目后,该系列就获得了经常的形式。

科威特统治者对于他们的谎言被揭穿没有学到任何教训,实际上仍在狂热宣传,继续这些谎言,以实施禁运罪行和侵略罪行。

这是关于不断发展的科威特谎言故事的最新报告

1990年以来,科威特统治者不休止地持续推出谎言和虚构的故事。时间尚未消退他们的全盘虚构中的一个谎言,萨巴赫王朝的蛇蝎在由 Nayyirah 萨巴赫开始的关于细菌培养器和早产婴儿的一长系列谎言中,又吐出一个新的谎言,尽管联合国秘书长科菲•安南已记录在案,说谎的统治者否认他们一直在盗窃伊拉克的石油。科威特统治者并未从其谎言的暴露和指控的虚假中学到任何教训。实际上,经过这些年,阿拉伯和国际上对伊拉克事业及其关于取消禁运的正义要求的支持不断增长,这已在萨巴赫王朝集团的灵魂中点燃了对伊拉克敌视和仇恨之火,迫使他们犯下许多阻止阿拉伯国家间和解的新的愚蠢行为。

小布什要依赖发动 1991 年侵略的那些人,立刻就宣布他对伊拉克的政策,同时科威特和沙特阿拉伯统治者展开了范围广泛的媒体外交和政治宣传,以便执行在黑宫走廊和客厅中派给他们的任务,执行他们美国主子的反伊拉克政策。

科威特反伊拉克的狂热宣传,配合美国要求加强在所谓灵敏制裁表相之后的禁运,反映在科威特一些统治者寻求保留对伊拉克禁运的言论中。除了极力延长禁运之外,科威特统治者还尽力设法让美国在科威特和沙特阿拉伯的军事基地能够继续对伊拉克进行军事侵略,并坚持美国和联合王国在联合国相关决议的框架外单方面决定实施的所谓禁飞区应维持下去。

因此,萨巴赫•艾哈迈德蛮横地宣布伊拉克南部的禁飞区对科威特的安全极为重要。萨巴赫•艾哈迈德明显地邀请他的美国主子继续进行美国和英国飞机对伊拉克的每日侵略,他们也帮忙为美国占领科威特的图谋寻找借口。萨巴赫•艾哈迈德在同一声明中说:"我们绝不会对美国人和英国人说'离开科威特'",这就是特别明显的证明。

这显示出驱使科威特统治者和他们的沙特伙伴对伊拉克进行狂热宣传的恶毒动机。他们试图将此动机隐藏在伪善和虚假的表相之后,企图把他们自己扮成并不反对解除目前对伊拉克维持的禁运。

但是当科威特和沙特阿拉伯的统治者反对在安曼举行的阿拉伯首脑会议常会通过一项单独决议,要求解除对伊拉克的禁运时,当他们避免向阿拉伯首脑会议在约旦国王阿卜杜拉二世主持下决定设立的的监测伊拉克和科威特间局势的委员会作出任何承诺时,他们立刻就背叛了自己。

看来,实际上,科威特统治者是需要一个借口来为美国占领他们国家辩解, 他们在推动美国主子对伊拉克的所谓灵敏制裁上找到了这个借口。他们和沙特阿 拉伯统治者在安曼首脑会议上保持的立场,就充分显示了这一点。

为了进一步暴露他们关于延长对伊拉克的禁运的曲解和谎言,联合国秘书长科菲•安南在三月下旬向安全理事会提交的关于联合国伊拉克-科威特观察团在非军事化区的活动的报告中透露,"观察到在阿布达里附近···非军事化区科威特一方的石油装置有频繁的活动"。

石油业人士解释科菲•安南报告中的说法是指科威特统治者从位于边界上的伊拉克储油库中吸干了伊拉克的石油,用普通活说,就是他们正在盗窃伊拉克的石油。

伊拉克的专家估计被科威特统治者盗窃的伊拉克储油量价值为 20 亿美元。 因此,伊拉克难道没有权利要求联合国和安全理事会阻止这种"频繁"的盗窃"行为"吗?

这些是 1991 年最初开始出现的持续不断的科威特谎言故事的一些片段,故事尚未终结,尽管阿拉伯和国际上对伊拉克的支持不断增加。

4